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Öz (12 punto)
250-350 sözcükten oluşan özetinizi Öz kısmına ekleyiniz. Burada araştırmanın amacı, katılımcılar, veri toplama araçları, verilerin analizi ve araştırmanızın çarpıcı bulgularına ve sonuçlarına yer veriniz. Bu metnin yazı tipi Times New Roman, yazı boyutu 11 (başlık 12), her iki kenara yaslı, aralık değeri önce 6 nk sonra 0 nk, satır aralığı ise 1 olmalıdır. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin.
Anahtar Kelimeler: En az dört en fazla altı sözcük, her sözcüğü ilk harfi büyük yazılır, sözcükler virgül ile ayrılır (10 punto).

İngilizce Başlık 12 Punto Koyu Sadece İlk Harfler Büyük 

Abstract (12 punto)
250-350 sözcükten oluşan özetinizi buraya ekleyiniz. Özette araştırmanın amacı, katılımcılar, veri toplama araçları, verilerin analizi ve araştırmanızın çarpıcı bulgularına yer veriniz. Bu metnin yazı tipi Times New Roman, yazı boyutu 11 (başlık 12), her iki kenara yaslı, aralık değeri önce 6 nk sonra 0 nk, satır aralığı ise 1 olmalıdır. Text text text text text text text text text text text text text text text text text. Text text text text text text text text text text text text text text text.
Keywords: En az dört en fazla altı sözcük, her sözcüğü ilk harfi büyük yazılır, sözcükler virgül ile ayrılır (10 punto). 

GİRİŞ (12 punto)
Çalışmanınız kuramsal/kavramsal çerçevesini referansları dâhil ederek buraya yazınız. Bu metnin yazı tipi Times New Roman, yazı boyutu 11 (başlık 12), her iki kenara yaslı, aralık değeri önce 6 nk sonra 0 nk, satır aralığı ise 1 olmalıdır. Gerekli olduğunda alt-başlıklar kullanabilirsiniz. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto kullanılmalıdır. Çalışmanızın amacını ve önemini belirtmelisiniz. Bir satır boşluktan sonra YÖNTEM başlığı yazılır. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin.

YÖNTEM (12 punto)
Çalışmanızın yöntem bölümünü buraya yazın. Araştırma deseni, örneklem/katılımcılar, veri toplama araçları ve veri analizi gibi yönteme ait alt-başlıklar kullanabilirsiniz. Bu metnin yazı tipi Times New Roman, yazı boyutu 11 (başlık 12), her iki kenara yaslı, aralık değeri önce 6 nk sonra 0 nk, satır aralığı ise 1 olmalıdır. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto kullanılmalıdır. Bir satır boşluktan sonra BULGULAR ve YORUM başlığı yazılır. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin.


BULGULAR ve YORUM (11 punto)
Bu metnin yazı tipi Times New Roman, yazı boyutu 11 (başlık 12), her iki kenara yaslı, aralık değeri önce 6 nk sonra 0 nk, satır aralığı ise 1 olmalıdır. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto kullanılmalıdır. Bir satır boşluktan sonra TARTIŞMA, SONUÇ ve ÖNERİLER başlığı yazılır. Tablo gösteriminde aşağıdaki örnek dikkate alınmalıdır. Gereklilik durumunda tablo başlığı hariç içindekiler 10 ya da 9 punto yazılabilir. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin. 
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TARTIŞMA, SONUÇ ve ÖNERİLER / SONUÇ
Araştırma bulgularınızı ilgili alanyazın çerçevesinde tartışınız. Sonuç ve önerilerinizi buraya yazınız. Bilim dalına uygun olmak koşuluyla gerektiğinde bu başlık sadece SONUÇ olarak yazılabilir. Bu metnin yazı tipi Times New Roman, yazı boyutu 11 (başlık 12), her iki kenara yaslı, aralık değeri önce 6 nk sonra 0 nk, satır aralığı ise 1 olmalıdır. Alt başlıkların kullanılması durumunda 1cm girinti, sadece ilk harfler büyük bolt, 11 punto kullanılmalıdır. Bir satır boşluktan sonra KAYNAKÇA / REFERENCES başlığı yazılır. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin. Metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin metin. 

ATIF GÖSTERME (METİN İÇİ ATIF)
Atıf gösterirken APA 7 formatında hazırlanması gerekmektedir.

KAYNAKÇA / REFERENCES
Tam metnin sonunda KAYNAKÇA / REFERENCES başlığı altında aşağıdaki kurallara titizlikle dikkat edilmelidir. Tam metinde başvurulan tüm eserler APA stiline uygun bir şekilde eksiksiz olarak burada yazılır. Kaynakça yazarken aşağıdaki örnekler dikkate alınmalıdır.  Kaynakçanın ilk satırı hariç diğer satırlar 1 cm asılı girintili yapılmalıdır. Bu kısımda yazı tipi Times New Roman, yazı boyutu 11 (başlık 12), her iki kenara yaslı, aralık değeri önce 6 nk sonra 0 nk, satır aralığı ise 1 olmalıdır.
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